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v16 'ABPEL D'OFFRES NATIONAL OUVER
N© " AONO/MINEE/CIPM/2026 DU JUIN 2026
POUR L'ACBUTSITION ET INSTALLATION DU MATERIEL INFORMATIQUE ET LOGICIELS

DANS LES SERVICES CENTRAUX DU MINISTERE DU L’EAU ET DE L'ENERGIE (EN
PROCEDURE D'URGENCE).

1. Objet de 'Appel d'Offres
Dans le cadre de 'amélioration du cadre de travail au Ministére de I'Eau et de 'Energie, le Ministre de

et e —;r-leaU-_et- d_gzI!Ene:gie_Iance_un‘a_pp_glit_j'offres national ouvert pour Pacquisition et linstallation du. matériel
_'infor_matiqué'et'logibielz dans les services centraux du Ministére gié PEau et de I'Enggiey -+ <i; e Y

‘2 Consistance des prestations
Les prestations objet de la présente consuitation comprennent : la fourniture, linstallation, la mise en

service et Peniretien pendant la période de garantie des équipements informatiques suivants :

N° ‘ _ DESIGNATION _ Quantités -
| 1 | Ordinateurs de bureau ; 8
| 2 | Onduleurs (UPS 650) : 8
| 3 | Onduleurs (UPS 2000) ; - . 2
i 4 | Sateliite Finder ; ' . ' 1
| 5 | Points d'accés WIFi ; 32
} & | Rouleau de Cable SETP .. . 11
| 7 | Paquets de 100 connecteurs tj45 non blindé - <+ 3
8 '| Paquets de 100 manchons rj45 : 3
" g - | Claviers avec fil y 3
10 | Souris avec fil -3
- 11 | Kit clavier-souris sans fil 3
12 | Licence systeme d'exploitation : _ 20
13 | Licence de de logiciel d'application (bouguet office) 20
14 | Licence de logiciels backup ‘ ) I 1
18 | Licence de [ogiciel de récupération approfondi ) : ) 1
16 | Licence antivirus _ S ' 120
17 | Fiche multiple de 5 prises 5
18 | Switch 8 ports dlink o ' : 3
19 | Adaptateur USB WIRELESS TPLINK TL-WNB21N ‘ ‘ : ' 190
20 | Testeur de cables internet RJ45 ET RJ11 ' o -3
21 | Testeur de cable réseaux (LUKE NETWORKS - LinkiQ) ou équivalent _ 1
22 | Adaptateur USB vers RJ45 e . - ' 10
23 | Pince a sertir connecteur APKR-315 RJ11-RJ12-RJ45 _ 4
25 | Kitde nettoyage DACOMEX ou équivalent , ' 1
26 | Goulotte Lina 25 40x60mm - Longueur 2m T , i .15
27 Vachette Radialis - Cylindre De Serrure Debrayable Synkro 32,5x32,5 Mm [nox ou ‘ 1
équivalent
Ansmann Baladeuse Led Rechargeable Avec Accumulateur 5200 Mah ou e
L_2 8 gquivalent - _ ' %“3:%
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29 | Deshumidificateur Et Ventilateur — Pour Pieces Jusqu'a 44 M? — Classe Aou " g et R
éguivalent , ' ]

30 | Switch Tp-Link TI-Sg 2424 P 24 Port Gigabit 1

34 | Switch Tplink TI-Sg1016d 16 Ports Gigabit 4

32 | Amplificateur De Signal Tplink Re715x - Wi-Fi 6 Maille Ax3000 1

31 | Escalier escarbot 2 métre de montage AP 1

33 Controleur wifi TP Link OC 200 : 3

34| Routeur Cisco ISR 4000 ou de la méme familie IR

35 | Paquet de 100 colliers de serrage des cables ‘ 3

26 | Installation des gouloites et cables Cat 6 (par site) 3

37 | Installation et configuration des routeurs du MINEE par site ; 3

38 | Installation et configuration des differents switchs POE ; 5

397 |"Instaliation et configiiration-des APS POE:. "~ .. T R -l
40 Installation et configuratich des postes de fravail des difierents bureaux du -~ [U. 7 40,, R R
batiment principal du niveaul10&11 ; .
1 a1 lngtailalion ot configuration des postes de iravail des différents bureaux du -8 0

- batiment annexe N° 1 sis en Mvog-Ada; - o B

42 Tnstallation et configuration des postes de travail des différents bureaux du S ‘
batiment annexe N° 2 sis en Mvog-Ada; ‘

3. Tranches /Allotissement
Les travaux objet du présent Appel d'Offres se feront en un (01) lot unique

4, Coﬂt_prévisionnel |
Le colit prévisionnel de l'opération & lissue des études préalables est de : cinquante millions (50 000

000) FCFA
5. - Délai prévils"idnnel et lieu de livraison : ~ |
Le délai maximum prévu par le Maitre d'Ouvrage pour la réalisation des travaux, objet du présent appel

d'offres est de quatre (04) mois. , : _
Ce délai court a compter de fa date de notification de l'ordre de service de commencer les prestations.

. Le Ministére de 'Eau et de I'Energie sera le lieu de livraison

6. Participation et origine ‘ S .
La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entrepfises de droit camerounals ayant une

expérience avérée dans le domaine de la fourniture matériel informatique_" et de linstallations des

7. - Financément BRI ' e o
Les travaux, objet du présent Appel d’Offres, seront financés par le Budget d'Investissement Public

(BIP} du Ministére de I'Eau et de 'Energie, Exercice 2026. Imputation 60.32 343 1 33000001 0133

524211,

8, Mode de soumission

" Le mode de soumission retenu pour cette consultation est exclusivement en ligne. .

9.  Cautionnement de soumission
Chaque soumissionnaire doit joindre 3 ses piéces administratives un cautionnem

timbré au tarif en vigueur, acquitté :

a la main,.délivrée par un organisme ou uneus
agréée par le Ministre chargé des finances pour emettre les cautions dans le e :
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e "ilpuﬁliés‘.dant’—ra.iiété:ﬁgur'e.aéﬁ's.i'a_bié.cé14 du.DAG d'un fontarit de cing.cent mille (500.000) Fefa, -

assortie du récépissé de consignation (CDEC) et valable jusqil'a trente (30) jours au-dela delg datg==
initiale de validité des ofires. L'absence de la caution de soumission entrainera le rejet pur et simple de

I'ofire. Une caution de soumnission produite mais n'ayant aucun rapport avec ia consultation concernée

est considérée comme absente. L.a caution de soumission présentée par un soumissionnaire au cours

de la séance d'ouveriure des plis est irrecevable.

10. Consultation du Dossier d'Appel d'Offres

Le Dossier dAppel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables au Ministére de L'Eau &i de
I'Energie, Direction des Affaires Générales, Service des Marché Publics, 3eme étage de la Tour
immeuble Ministériel N° 1 porte N° 03T12 12, B.P. 70 Yaounde, Tel (237) 222 22 83 13, dés publication

du présent Avis.
Il peut également atre consulté en ligne sur la plateforme COLEPS aux adresses

‘,hl;pj&[[ww‘w’.marchespyhlic_s_.g_m et http://www.publiccontracts.cm sur le site internet de TARMP
(www.armp.cm) ou sur tout autre moyen de ¢emmunication ‘glectronique-indiqué: par le Maitre. d'Ouvrage.. . . . .

(& préciser).
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11.  Acquisition du Dossier d'Appel d'Offres

Le Dossier d’Appel d'Offres (DAQ) peut &tre obtenu au Ministere de L'Eau et de I'Energie, Direction des
Aftaires Générales, Service des Marché Publics, 3eme étage de la Tour Immeuble Ministériel N° { porte
Ne 03712 12, B.P. 70 Yaoundé, Tel (237) 222 29 83 13, dés publication du présent Avis, contre
présentation d'une quittance de versement au Trésor Public d'une somme non remboursable de
cinquante mille (50 000} F CFA. La copie du recu de ce versement sera jointe au dossier de
soumission. Lors du retrait du DAQ, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en indiquant leur

a‘dreése compléte. (B.P., Fax, Teléphone, etc.).

12.  Remise des offres : .

La soumission &tant en figne, Foffre rédigée en frangais ou en anglais, devra, &tre transmise par le
_soumissionnaire sur la plateforme COLEPS au plus fard le au plus tard le JU 26 a0
heures précises. Une copie de sauvegarde de P'offre enregistrée sur clé USB ou CD/DVD devra étre
transmise sous pli scellé avec Findication claire et lisible « copie de sauvegarde », en plus de la mention

_ ci-dessus dans les. délais impartis.

" Taille et format des fichiers - ‘
Pour la soumission en ligne, les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et

constituant l'offre du soumissionnaire sont les suivantes :

- 5MO pour [Offre Administrative ;
.. 15 MO pour [Offre Technique ;
.. 5MO pourl'Ofire Financiére.
Les formats acceptés sont les stivants -
. Format PDF pour les docu'menis textuels ;

. JPEG pour les images. . :
Le candidat veillera & uiliser des logiciels de compression afin de réduire éventuellement la taille des

- fichiers & transmettre.

13- Recevabilité des plis

Seront irrecevables par le Maitre d'Cuvrage:

- les plis portant les indications sur Fidentité des soumissionnaires,

- les plis parvenus postérieurement aux dates et heures limites de dépot.
. les plis sans indication de lidentité de {Appel d'Offres ;
- les plis non-confoifmés au mode de soumission

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appe}
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les cautions dans le domaine des marchés publics ou le non-respect des modéles des piéces du
Dossier d'Appel d'Offres, entrainera le rejet pur et simple de l'offre sans aucun recours. Une caution de
soumission produite mais n'ayant aucun rapport avec la consultation concernée est considérée comme
absente. La caution de soumission présentée par un soumissionnaire au cours de la séance d'ouverture

des plis est irrecevable.

1:4- Ouverture des plis -t | P& %, ‘
L'ouverture des plis se fait en un temps €t aura lieu ie : 4 11 heures par la
Commission de Passation des Marchés du Ministere de I'Eau et de I'Energie 3 Yaoundé —Mvog Ada,
nouveau batiment annexe.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister 3 cefte séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une

s du :dd_s_siéi:'édminis"t‘fait'ff fequises doivent etre praduites. en ofiginaux’ ou”

- seule personne de leur choix dament mandatée méme en cas de groupement d'entreprises.

én coples’ ceitifiees conformes par
conformément aux dispositions du Reglement Particulier de P'Appel d'Offres. Elles doivent dater de

moins de trois (03) mois ou avoir éteé établies.postérieurement 4 la date de signature de lavis de

D'Appel ¢'Offres

En cas d'absence ou de non-conformité d'une piece du dossier administratif lors de Fouverture des plis,
- » - ’ - . . - ’ '
aprés un délai de 48 heure accordé par la Commission, I'offre sera rejetee.

15.  Critéres d'évaluation

15.1 Critéres éliminatoires :

» L'absence ou ia non-conformité du cautionnement de soumission a I'ouverture des plis

» La non -production au-dela du délai de 48h aprés Touveriure des plis d'une piece du dossier
administratif jugée non conforme ou absente lors de rouverture des plis, {excepté [ cautionnement
de soumission) | o ' . ' . R :

Les fausses déclarations, manceuvres frauduleuses ou falsification des piéces ;

P

Le non-respect de 80% des spécifications techniques;
Le non-respect d'au moins 3 critéres essentiels sur 4 ; o :
L'absence de prospectus, catalogue, dessin ou fiche technique produit par le fabricant
{'absence d'un prix unitaire qu_antiﬁé dans I'Offre financiére ; .
L'absence d'une déclaration sur lhonneur de n'avoir pas abandonné de chantier durant les trois (03)
derniéres années ; - ' S :
L'ahsence de 1a lettre de soumission ;
L'absence de la charte d'intégrité ;
L'absence de la déclaration d’engagement social et environnemental ;
L e Non-respect du format de fichiers des offres ;
L'absence de la capacité financiére d'un montant de supérieur ou égal 4 15 000 000 ;
Les CCAP et les Spécifications techniques paraphés sur chaque page, datés et signés avec la
imention lu et approuve ; . |
15.2. Critéres essentiels - :
Les critéres essentiels & la qualification des soumissionnaires porteront sur:
La pr_ésentation de l'offre ; :
Les références du soumissionnaire ;
Le délai-de garantie | : :
Le calendrier de livraison (planning et calendrier de réalisation des services CONNEXes).

NV VY VYV
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16- . Attribution

e - » N iyl M. I Y L Rt 1 P90-TdE e s
le- service émetteur ou” {'aiitorits - administrative ‘compétente,-

T |frecevablé‘.‘.“th'amment-l‘ébsenG_e«de,.lahcautio_n;‘cjg;._s‘p.umjs,gia'ﬂ.‘.dé.l'l!IéQ par.un organisme ou_une - :
institution financiére de premiiere catégorie agréée par le Ministre en C arg'e"cie’é“éa*ﬁﬁé’ﬁf:“e’s‘-pbmr:émé}tfe':°:'i.~:-.£_
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Le Maitre d'Ouvrage attribuera le marché au soumissionnaire ayant Srasente i e rOmp S SAN - §S e
critéres de qualification technique et financiere requises et dont Poffre est évaluée la moins-disante.

47-  Nombre maximum de lois :
Cet appel d'offres est & Jot unique

18- Durée de validité des offres.
Les soumissionnaires restent engages par \surs cires pendant 80 lours & partir de la date limite initiaie

fixée pour la remise des offres.

19- Renseignements complémentaires
Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables & la Cellule
... .Informatique ..nuUMErg. . de_pore 02707, en ligne sur la_plateforme 'COLEPS_ aux adresses

manm g R

.. hitpfhwww.marchespublics.cm et ipdfo publicconfiacts.om, * o — fouf-—gffes -moyans, C2 s
Ao S douirage, T

N X . e .
B el T R =t vl
s e eIy A

communication éléctronique indiqué

20- Lutte contrela corruption et les mauvaises pratiques

- Pour toute dénonciation pour des pratiques, faits ou actes de corruption, bien-vouloir appeler la CONAC
au numéro 1517, PAutorite chargée des Marchés Publics (MINMAP) (SMS ou appel) aux numeros : -
(+237) 673 20'57 25 et 699 370748. SN '

%0 208

Yaoundé le

Le Ministre de 'Eau et de VEnergie,
Maitire d'Ouvrage

Ampliations : _
- MINMAP (pour information) ;
- ARMP (pour publication) ;
- DAG/MINEE ; S
.~ CIPM/MINEE (pourinformation);
CHRONO.

N .-.a”f Road!
{leav €
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OPENNATIONAL INVITATION TO TENDER, |+ 1 noqe
N B b T O N OMINEE/CiPM2026 OF, 1 8 WL 538
FOR THE A K ANETNSTALLATION OF COMPUTER EQUIPMENT AND
SORTWARE IN THE GENTRAL SERVICES OF THE MINISTRY OF WATER AND ENERGY

(UNDER EMERGENCY PRQCEDURE).

1. Purpose of the Invitation to Tender .

As part of improving the working environment at the Minisiry of Water and Energy, the Minister of Water
and Energy is launching an open national invitation to tender for the acquisition and installation of
computer hardware and software in the central services of the Ministry of Water and Energy.

- - — ——— e A—— N Ay ¥ A ————

! -2 éCOPE ofServices - o . et IR RTTRE N :.-"- PR - s,
 The services covered by this consultation inciude: the supply, Hstallation, comimissioning, ‘@hd "
maintenance during the warranty period of the following computer equipment: ‘

Item No S DESCRIPTION . _ Quantity
1 Desktop computers ' e - -8
2 UPS (650) . : : ' : .8
3 UPS (2000) A ' 2
4 Satellite Finder 1
5 WiFi access points _ 7 B 32 !
6 Rolls of SFTP Cablle ~ * 1
7 Packs of 100 Unshielded RJ45 Conneciors 3
8 Packs of 100 RJ45 Sleeves : _ _ 3
9 | Wired Keyhoards ~ o 3
10 | Wired Mice__ - I . 3
11 Wircless Kevboard and Mouse Kit 3
12 | Operating Bystefilicense - o , 20
13 Application Software License (Office Suite) © _ .20
14 Backup Software License o - e 1
15 Deep Recovery Software License 1
16 | Antivirus Cicefise _ 120
17 5-Cutlet Power Strip 5
18 | D-Link 8-Port Switch . S , 3
19 | TP-Link TL-WNB21N Wireless USB Adapter , 1 190
- 20 RJ45 and RJ11 Internet Cable Tester _ _ : _ 3.
21 Metwork Cable Tester (LUKE NETWORKS - LinkiQ) or equivalent . 1
22 USB to RJ45 Adapter ' S 10
23 Connector Crimping Tool APKR-215 RJ11-RJ1 2-RJ45 _ C 4
25 DACOMEX Cleaning Kit or equivalent : ' 1
26 Lina 25 Trunking 40x60mm - Length 2m : 15
2} Vachette Radialis - Synkro 32 5x32.6mm Stainless Steel Cylinder Lock or | 1
‘equivalent 1 ' - ' .
28 Ansmiann Rechargeable LED Work Light with 5200mAh Battery or equivalent v 2 -
29 Klarstein - QOQO Btu Silent Portable Air Conditioner - 3 in 1 with Dehumidifier 3
and Fan - For Rooms Up fo 44 m? - Class A or equivalent '

30 TP-Link TL-SG 2424P 24-Port Gigabit Switch




T
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' PRI
32| TP-Link RE715X Wi-Fi Signal Amplifier 6 Ax3000 Mesh - — e
31 Step-step ladder, 2 meters, AP mounting 1
33 | TP-Link OC 200 Wi-Fi controiler 3
34 Cisco ISR 4000 router or similar 1
o 35 Pack of 100 cable fies . 3
L 36 | Installation of Cat 6 cable trunking and cabling (per site) 3
v 37 “Installation and configuration of WMINEE routers per site 3
38 Installation and configuration of various PoE switches ; 5
.39 Installation and configuration of POE APs ' 32
40 Installation and configuration of workstations in the various offices of the main 40
building, levels 10 & 11,
. Installation and_configuration of workstations in the various offices of Annex 80
. s fimemRoene b Bjlding NoOs- 1 located-in-Mveg-Adasa L nsra s ey -
I i - 42 Installation and. configuration of workstations in the_’-va[idﬂs,fqtﬁggg;gf-;ﬁgﬂ;ég‘f ot 70 R
Building No. 2 located in Mvog-Ada : e e

3. Phases/Lotting = . o
The works covered by this Invitation to Tender will be carried out in a single (1) lot.

4. Estimated Cost .
The estimated cost of the operation, following the preliminary studies, is fifty millicn (60,000,000) FCFA.

5. Estimated Timeframe and Delivery Location

The maximum timeframe stipulated by the Contracting Authority for the completion of the works covered
by this Invitation to Tender is four {4) months.

This period begins from the date of notification of the service order {o commence work.

- The Ministry of Water and Energy will be the delivery location. -

- 6. Participation and Origin

. Participation - in this tender is open to coimpanies ingorporated under Cameroonian law with proven
_experience in the supply of IT equipment and the installation of IT nefworks..

7. Financing: e . : '
The works covered by this In\_.ritatiori_to Tender will be financed by the Public Investment Budget (P1B) of
the Ministry of Water and Energy, Fiscal Year 2026._Allocation 60 32 343 1 33000001 0133 524211.

8. Submission Method
. The submission method for this consultation is exclusively online.

‘9, Bid Security ‘ .
~ Each bidder must include with their administrative documents a bid securily stamped at the currenf rate,
 paid by hand, issued by an organization or financial institution authorized by the Minister. of Finance to
 jssue guarantees in the field of public procurement (a fist of which s provided in document 14 of the
bidding documents), in the amount of five hundred thousand (500,000} CFA francs, accompanied by
the deposit receipt (CDEC), and valid for thirty (30) days beyond the initial validity period of the bids. The .
absence of a bid security issued by a first-class bank or a first-categary financial institution authorized by
the Ministry of Finance to issue guarantees in the context of public procurement will result in the outright
rejection of the bid. A bid securily submitied but unrelated to the consultation in question will be
- considered absent. A bid security presented by a bidder during the bid opening session is inadmissible.

10. Consultation of the Tender Documents . e .

The Tender Documents may be consulted during business hours at the Ministry of A2
Directorate of General Affairs, Public Procurement Department, 3rd floor of the Mini / .
No. 1, door Ne. 03T12 12, P.O. Box 70 Yaoundé, Tel (237) 222 22 83 13, from thg/c

10
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means of communication indicated by the Contracting Authority (to be specified). i
11. Acquisition of the Tender Documents =
The Tender Documents (TD) can be obtained from the Ministry of Water and Energy, Directorate of
General Affairs, Public Procurement Department, 3rd floor of the Ministerial Building Tower No. 1, door
No. 03T12 12, P.O. Box 70 Yaoundé, Tel (237) 222 22 83 13, upon publication of this Notice, upon
presentation of & receipt for payment to the Public Treasury of a non-refundable sum of fifty thousand
(50,000) CFA francs. A copy of the raceipt for this payment must be included in the iender decuments.
When collecting the TD, bidders must register by providing their full address (P.O. Box, Fax. Telephone,

gtc.). .

12. Submission of Bids
As the submission process is online, the bid, written in French or English, must be submitted by the

% at 10:00 AM sharp. A backup copy

e

. of the bid, saved on a USB drive or EBIBVD, fist be submitted-in‘a‘séaled efwielope cleary.and. legikly. -

blics.cm .,
BCtroniceea—

Nl

marked "backup-copy," in" addition fo ihe above statement, within the specified deadline. Filg; Size.and-. ...

Format For online submissions, the maximum file sizes for.documents transmitted through the platform
and constituting the bidder's offer are as follows: + 5 MB for the Administrative Bid; - 15 MB for the

Technical Bid; + 5 MB for the Financial Bid. The accepted formats are: * PDF for text documents; * JPEG
. for images. The bidder should use compression software to reduce the size of the files to be submitted. = -

13- Admissibility of Bids

The following will be deemed inadmissible by the Contracting Authority:
- Bids bearing information about the bidders’ identities;

- Bids received after the submission deadline;

- Bids without identifying the Invitation to Tender;

- Bids not conforming to the submission method.

Any incomplete bid, in accordance with the requirements of the Tender Documents, will be declared .

inadmissible. In particular, the absence of a bid securily issued by a first-category financial institution or
organization authorized by the Minister of Finance to issue guarantees in the field of public procurement,

o faillure to comply with the document templates in the Tender Documents, wili result in the outright.
rejection of the bid without recourse. A bid security submitted but unrelated to the relevant tender will be
- considered absent. A bid security presented by a bidder'during-the bid opening -session will be

inadmissible.

14- Opening of Bids - — _
The bids will be opened in a single sessionon__} % S LIRS at 11:00 AM by the Procurement
Commission of the Ministry of Water and Energy in Yaoundé — Mvog Ada, new annex building.

Only bidders may attend this opening session or be represented by a-single duly authorized person of

their choosing, even in the case of a consortium. : » o
Under penalty. of rejection, the required administrative documents must be submitted in original form or

_ certified copies from the issuing department or the competent administrative authority, in ‘accordance with -
the provisions of the Special Tender Reqgulations. They must be less than three (3) months old ér have

‘been established after the date of signature of the Invitation to Tender. - . o
in the event of the absence or non-conformity of a document in the administrative file at the time of the bid

opening, after.a period of 48 hours granted by {he Commission, the bid will be rejected. " -

15. Evaluatibn Criteria

15.1 Disqualifying Criteria . IR
" The absence or non-compliance of the tender bond at the time of the opening of tenders

'-‘ Faiiure to produce, within 48 hours of the opening of tenders, & document from the administrative
. file deemed non-compliant of missing at the time of the opening of tenders (except for the tender

. False declarations, fraudulent practices or falsification of documents;
« Failure to comply with 80% of the technical specifications;

11
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« : The absence of a prospectus, catalogue, drawing or “tec nical” dafa *SHeet¥producsd=py=thes===" -

. ianufac:’turer .

: I'-lglhe absence of a quantified unit price in the financial bid; .

{ The absence of a sworn statement confirming that the bidder has not abandoned any construction
ﬁlle during the last three (03} years;

" The absence of a letter of tender.

« . The absence of an integrity charter:
he absence of a declaration of social and environmental commitment;

ffailure to comply with the file format for tenders,

. iFailure to demonstrate financial capacity of an amount equai to or greater than 15,000,000,
_The Tender Documents and Technical Specifications initialled on every page, dated and signed

with the frdsfiZpd and approved’;
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The key criteria for the pre-qualification of tfenderers will be:- - "+ -~ R
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o The presentaﬁon of the'tender;
e The tenderer's references,

o The warranty period; _ _
« The delivery schedule (timefine and schedule for the provision of related services)..

16~ Award
The Contracting Authorily will award the contract fo the bidder whose offer meets the required technical

and financial qualification criteria and whose offer is deemed the lowest.

-1'1'- Maximum number of lots:
This tender is for a single lot. *

18- Validity period of offers
Bldders remain bound by their offers for 90 days from the initial deadline for submitting offers.

19- Additional information :
'Additional information can be obtained during business hours from the 1T Depariment, office number
02107, online on the COLEPS platform at . http:waw.marchespublics.cm and

: http:llwww.gn_:b]t_&fbnirﬁ_ﬁs.cm, or by any other electronic means of communication indicated by the
Contracting Authgrity. ' _ . o

20- Fight against corruption and bad practices
nunciation of practices, facts or acts of corruption, please cail CONAC at number 1517, the

For any de }

Authority in charge of Public Procurement (MINMAP) (SMS or call) at the numbers: (+237) 673 20 57 25
and 699 37 07 48. : o ' - . N
Copies: ' T Yaoundé, on r1 g JU 2026
- MINMAP (for information) ‘ R o Of | ' '

- . ARMP {for publication} ’ - "g": - Hijster of Water and Energy

- CIPM/MINEE (for information);

" 1gbhkacting Authority)
-DAG (ArchivingIChrono_iogical display). AR
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